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PAŠKÁL

   Jednou, když už poslední člověk z kostela odešel, zůstal jsem v presbytáři sám,  
bylo to po nešporách na Bílou sobotu, a únavou jsem usnul. Nikdo neví, co je to 
únava, dokud ji nezakusil sám… Usnul jsem tedy a zdálo se mi, že zdi kostela  
mizí a oltář že se mění v jakýsi pahorek a na tom pahorku že hoří ohníček. Bylo  
jako odpoledne a brzo zjara. Nepodivil jsem se, že zde není človíčka, ale přistu-
poval jsem blíž a blíž a pátral, jak ten oheň hoří a z čeho se živí, když tady není 
člověka. Tomu Vy rozumíte, příteli Timothee, neboť právě ve snu věci skutečné 
zjevují svou pravou podstatu. 
   Kouř z toho ohníčku byl nejprve jako zemitý, tedy žlutohnědý a těžký, potom 
byl  modrý,  potom fialový,  potom růžový a  nakonec zlatý,  neboť takové bylo, 
podobno jazyku, jeho nepohnuté jádro. Přistupoval jsem pořád blíž, neboť venko-
van, i nevímjak starý, který jako chlapec pásal krávy, a zvláště býval-li při tom 
sám, má velmi rád ohníček, ten pod širým nebem mezi balvany.
   Neodolal jsem a toho planoucího nepohnutého jádra jsem se dotkl. V téže chvíli 
jsem procitl a vidím, že se prsty dotýkám jednoho z velikých
posvěcených kadidlových zrn na paškálové svíci…

 

V úterý velikonoční 1954
JAKUB DEML

Co se dělo, děje a bude dít

⇒ Od měsíce května si můžete zapisovat úmysly na mše sv. na druhé pololetí roku 2011. Noste 
je, prosím, napsané na papírku, děkujeme.

⇒ Termíny schůzek dětí na faře: 6. a 20. května  v 1615 hod.

⇒ V neděli 15. května bude mše sv. v 915 a při ní bude uděleno první svaté přijímání Pavlu Černému, 
Lukáši Hanzalovi, Jiřímu Jelínkovi, Janě Muškové a Heleně Zelníčkové. 

⇒ Na základě Partikulárního zákona v Brněnské diecézi (PZ 2.7) v Instrukci k mešním závazkům je 
připomenuto, že kněz může sloužit nejvýše dvakrát mši sv. na společný úmysl za týden. Z toho 



důvodu bude v Krahulově sloužena každý měsíc jen jedna mše svatá na společný úmysl, a to 
v neděli - většinou 4. neděle v měsíci. Při sobotní mši svaté se bude počítat jen s jedním úmyslem.

⇒ V pátek 6. května bude od 1630 hod. příležitost ke svátosti  smíření. Po mši svaté pravidelná 
adorace a litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu na první pátek v měsíci. 

⇒ Mše sv. pro děti   bude v pátek 6. a 13. května. Po ní následuje příprava dětí na 1. sv. přijímání.

⇒ Sbírky v     měsíci květnu  : 15. května – na bohoslovce 
22. května – na opravy kostela, na opravu varhan

⇒ Víkend zvláště pro děti  , které přistoupily k 1. svatému přijímání bude na faře ve Starči od 
pátku 17. června od 18.00 hodin. Přihlásit se můžete na adrese: lida.stepna@seznam.cz; 777 668 
732. 

⇒ Přijďte navštívit „tradiční kostel v netradiční hodinu“ a vezměte s sebou své známé a sousedy. 
V pátek  27.  května  od  1800  hodin  probíhá  v šesti  třebíčských  kostelech  akce  Noc kostelů. 
Bazilika  sv.  Prokopa,  kostel  sv.  Martina,  kostel  Proměnění  Páně  na  Jejkově,  evangelický 
kostel, pravoslavný kostel a přední synagoga. Více se můžete dozvědět na www.nockostelu.cz.

⇒ V sobotu 28. května pořádá farnost sv. Martina v Třebíči pouť na Velehrad a do Mikulčic. Odjezd 
v 700 hod.  od  Úřadu  práce  v  Třebíči,  cena  220,-  Kč.  Velehrad  je  spojeno  s působením 
soluňských bratří - Cyrilem a Metodějem. Je to vhodné místo k návštěvě v roce přípravy na 
jubilejní rok 2013, kdy si připomeneme 1150 let od příchodu bratří na Moravu. Na Velehrad 
vede poutní cesta ze Starého Města s dvaceti zastaveními, která odpovídají dvaceti tajemstvím 
z růžence. Čtrnácté zastavení „který pro nás nesl těžký kříž“ financovalo děkanství třebíčské a 
velkomeziříčské. Mikulčice jsou známé místo vykopávek a nachází se zde asi 10 kostelů na 
malém území. Přihlaste se do neděle 15. května. V případě dostatečného zájmu vypravíme dva 
autobusy. Pokud do 15. května nebude dostatek zájemců, pojede pouze jeden autobus, který je 
ale už dost obsazen.

⇒ Ministrantský den  : 14. května od 8.00 do 16.00 hodin v Arcibiskupském kněžském semináři 
v Olomouci. Zváni jsou kluci brněnské diecéze od 6 let. Pro kluky starší nad 16 let je připraven 
speciální program. Přihlaste se nejpozději do 8. května u kněze. Pojede se společným autobusem 
v 6.00 hodin od Úřadu práce. Kontakt: www.knezskyseminar.cz. 

⇒ V sobotu 12. června u sv. Martina v Třebíči bude probíhat  duchovní obnova „Moje letnice“ pod 
vedením otce Vojtěcha Kodeta. Začátek v 8.30 modlitbou svatého růžence. Chvály, přednášky, 
adorace.  V 18  hodin  mše  svatá  a  od  19.30  celonoční  adorace,  častokrát  se  zapojením 
jednotlivých skupin biřmovanců. Zvu všechny věřící,  zvláště biřmovance, kteří se připravují na 
udělení svátosti biřmování, i ty, kteří ji už přijali.

⇒ Plyn pro topení v uplynulém roce stál 71 290 Kč. V kostele 35 314 a na faře 35 976,  12,81za 
m3.

⇒ Již 22. ročník Katolické charismatické konference se bude konat ve dnech 6. až 10. července 
2011 v Brně. Záštitu nad konferencí převzal brněnský biskup Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle a 
náměstek  hejtmana  Jihomoravského kraje  Ing.  Stanislav Juránek.  Motto letošní  konference 
tvoří evangelní úryvek: "Udělejte všechno, co vám řekne" (Jan 2,5). Program konference tvoří 
přednášky, adorace, neformální setkání, společná modlitba a bohoslužby. Konference začíná ve 
středu 6. července 2011 v 19.00 hodin bohoslužbou  v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně na 
Petrově, které bude předsedat  biskup Vojtěch Cikrle. Pozvání na letošní konferenci přijal P. 
Raniero Cantalamessa, italský kapucín a papežský kazatel, autor řady publikací. Přednášejícími 
budou  také:  P.  Vojtěch  Kodet,  P.  Aleš  Opatrný,  Karel  Řežábek,  P.  Petr  Karas,  Viola  
a Augustin Svobodovi a další. Další informace a přihlášky: http://konference.cho.cz.

http://konference.cho.cz/
http://konference.cho.cz/media/24863/KCHK09_Mapka_Brno.pdf
http://konference.cho.cz/media/24863/KCHK09_Mapka_Brno.pdf
http://konference.cho.cz/media/24863/KCHK09_Mapka_Brno.pdf
http://www.knezskyseminar.cz/
mailto:lida.stepna@seznam.cz


PŘEHLED BOHOSLUŽEB – KVĚTEN 2011

1. května – neděle
2. velikonoční

I.čt.  Sk 2,  42-47   •   II.čt.  1 Petr  1,  3-9     • 
ev. Jan 20, 19-31
915 – mše sv. za Janu a Jaroslava Zahradníčkovy, 
dceru  Ivu  a  celou  přízeň  /  rodiče  Čermákovy, 
Bulovy,  dceru,  zetě  a  celou  přízeň  /  Miroslava 
Knotka, Marii Bauerovou, zdraví a Boží ochranu 
pro  rodinu  Václavkovu  a  Knotkovu  /  rodiče 
Dokulilovy, dar víry, zdraví a Boží požehnání pro 
rodinu, rodiče Kochovy a dceru / Josefa Pacala

4. května – středa 
po 2. neděli 
velikonoční

1700 – bohoslužba slova

6. května – pátek
památka sv. Jana 
Sarkandra, kněze 

a mučedníka

1700 –  mše  sv.  pro  děti  za  zemřelé  rodiče 
Kružíkovy

7. května – sobota
po 2. neděli 
velikonoční

1600 – mše sv. Krahulov

8. května – neděle
3. velikonoční

Proto se raduje mé srdce
a můj jazyk jásá.

I.čt. Sk 2, 14.22-28 • II.čt. 1 Petr 1, 17-21  • ev. Lk 24, 13-
35
 915– mše sv. za zemřelé rodiče Němcovy, švagra, 
celou přízeň a duše očistci / Boženu Němcovou, 
manžela, manžele Petráňkovy, manžele Hoškovy, 
zemřelou  rodinu  Mikulovu,  dar  zdraví 
a požehnání pro rodinu / Jana a Marii Šabatovy, 
rodiče a Boží požehnání pro živou rodinu

11. května – středa
po 3. neděli 
velikonoční

1700 – bohoslužba slova

13. května – pátek
po 3. neděli velikonoční

1700 – mše sv. pro děti za Oldřicha Hanzla, dvoje 
rodiče, živou a zemřelou rodinu 

15. května – neděle 
4. velikonoční

I.čt.  Sk 2, 14.36-41   •   II.čt.  1 Petr 2, 20-25   • 
ev. Jan 10, 1-10
915– mše sv. za farníky (sbírka na bohoslovce)
915– bohoslužba slova v Krahulově



18. května – středa
po 4. neděli velikonoční 

1700 – bohoslužba slova

20. května – pátek
památka sv. 

Klementa Marie 
Hofbauera, kněze

1700 – mše sv. za zemřelé rodiče Černých

22. května – neděle 
5. velikonoční

Počet učedníků velmi rostl.

I.čt. Sk 6, 1-7  •  II.čt. 1 Petr 2, 4-9   •  ev. Jan 14, 1-
12
915 – mše sv.  za Marii  Bobkovou, dva manžele, 
syna  Bohuslava  a  duše  v očistci  /  Ladislava 
a Miroslava Ondráčkovy, manželku, dvoje rodiče, 
dar  zdraví  a  Boží  požehnání  pro  rodinu  /  Boží 
pomoc,  dar  zdraví  a  víry,  zemřelé  členy rodiny 
a duše  v očistci  /  Boženu  Krčálovou,  Jaroslava 
Nahodila, dar zdraví a Boží požehnání pro celou 
rodinu (sbírka na oprav kostela)
915 – mše sv. na společný úmysl v Krahulově

25. května – středa
po 5. neděli 
velikonoční

1700 – bohoslužba slova

27. května – pátek
po 5. neděli 
velikonoční 

1700 – mše sv. za zemřelé rodiče Královcovy

29. května – neděle 
6. velikonoční

Byli jen pokřtěni ve jménu 
Pána Ježíše.

I.čt. Sk 8, 5-8.14-17   •   II.čt. 1 Petr 3, 15-18    • 
ev. Jan 14, 15-21
915 – mše sv.  za Boženu Nováčkovou, manžela, 
syny, celou živou a zemřelou rodinu a dar zdraví 
pro rodinu / rodiče Kovářovy, dvoje rodiče a neteř 
/  rodinu Urbanovu a  Mičkovu  a  dar  zdraví  pro 
celou rodinu /  Josefa Stoklase, manželku, rodiče, 
dvě sestry, rodiče Svobodovy a Zdeňku Mikešovou
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